四年级第一学期数学期中练习（2）

班级       姓名       学号       成绩      

1、 直接写出得数：20%

48÷4=          17×3=            6－32÷8=          54÷6×9=

1000－300=      807－7=         8×5×2 =            125－11－89=

25×4=          120＋690=        512＋371－312=    （  ）×17=0

604－504=       800÷40=         30×10÷10=         475÷（   ）=95

1000÷8=        86÷8=            11×90=           （   ）－42=237

2、 递等式计算（能简便就简便）：16%

（2012-159）÷17                   3721－（1757＋68×13）           

16×47＋16×53                      875－432－368             

3、 填空题：20%

1、九十一万零四百二十五  写作：           ，12070004读作：           。
2、430000=（         ）万     1500000000 =（          ）亿。
3、  （   ）   （   ）  （   ）

1=  ——— =  ——— = ———

   （   ）   （   ）  （   ）
4、比较大小：
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5、7800dm2=(     )m2                          (      )g=7kg              

23000 ml=(      )l                 7m83cm=(      )cm

   70ml－45ml=(     )ml              58000kg＋22t=(     )t

6、填合适的单位名称：

  一大瓶雪碧2（        ）           一头大象体重约5（        ）

上海植物园的面积约4（       ）    小胖身高135（          ）
四、选择题（4%）

1、1米长的铁丝，平均截成6段，每段长（     ）

A  
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米        B
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             C 6米         D 1 米    

2、把8000940四舍五入到万位约是（     ）。

A 790万         B 800万        C 801万         D 810万

3、小丁丁一步可以跨
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米，小胖一步可跨
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米，一步跨得大的是（    ）。

A、小丁丁      B  一样快      C  小胖         D 不能比较

4、500cm 与 1ml比较，结果是500cm（      ）1ml。

A .=            B .＞            C . ＜          D .不能比较
五、判断题（4%）

1、将4386+5237-2705用临近的整千数估算，结果是：4000+5000-3000（    ）

2、小巧看《安徒生童话》，第一天看了它的
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，第二天看了它的
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，小巧两天一共
看了这本书的
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。                                           （    ）

3、 把一根绳子对折后再对折、再对折，这时每一份的长度是全长的
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。 （    ）

4、5324786023中的“4”在右起第六位，表示4个百万。              （    ）

六、应用题（30%）

1、一桶4升的饮料，能平均分装成多少瓶装有250毫升的饮料？

2、一个修路队修一条地下管道，每天修210米，修了25天，还剩2000米没有修，

这条管道共有多少米？

3、王老师买体育用品，买篮球用去278元，买羽毛球拍用去163元，付给营业员500

元，应找回多少钱？

4、一只小蜗牛正爬向一米处的地方，小蜗牛第一天爬了十七分之五米，第二天爬了十

七分之三米，两天一共爬了多少米？现在离终点还有多少米？
5、一只电话机售价68元，一只手机的价钱比一只电话机的14倍少30元，一只手机

多少钱？

6、学校买校服男装每套132元，女装每套152元，男女装各买25套，共需要多少钱？（画出树状算图）
七、算24点，画树状算图再列式计算：4%

     3、3、3、11                      4、6、10、12

八、动脑筋：2%

    在下面的数字之间填上“+”、“－”、“×”、“÷”及括号，使等式成立：

1、  1   2   3   4   5 = 0

2、  1   2   3   4   5 = 1
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